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ADDENDUM NO. 3
Date: May 27, 2022
Issued by: Sacramento City Unified School District

Project: RFQ/P #0450-453
Kit Carson HVAC Replacement Project

This addenda shall supersede the original Information, attachments, and specifications
regarding RFQ/P #0450-453 where it adds to, deletes from, clarifies or otherwise modifies
them. All other conditions and any previous addenda shall remain unchanged.

RFQ/P #0450-453
Kit Carson HVAC Replacement Project
Addendum No. 3

Part D - Developers Questions:

QUESTION # 1: In Section VI, A of the RFQ/P, the District is requesting a separate sealed envelope for the fee
proposal. However, under Tab 6 Section VI, C, 6(e), it’s asking for the proposed costs for completing
preconstruction services for the Project. Should we list the preconstruction costs in this Tab 6 section or
reference that the fee for preconstruction services is included on the fee proposal form in the separate sealed
envelope?

RESPONSE #1: Fee proposal is for Pre-Construction and % applied to GMP and should be in the sealed
envelope. No fee’s should be discussed in the proposal.

QUESTION #2: Under Tab 9 — Pricing and Contingency, this section illustrates the fee proposal breakdown and
talks about the GMP. Is the District requesting any information to be included under Tab 9, or should we
reference the fee proposal form in the separate sealed envelope and acknowledge the statements and process
that’s listed in this section?

RESPONSE #2: Fee proposal is for Pre-Construction services and % applied to GMP and should be in the sealed
envelope. No fee’s should be discussed in the proposal
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